



Vujko: Andrea hvala što si deo Zvezdine porodice

(Beograd, XX.04): Srpski džudo i u 2021. beleži izuzetne sportske uspehe. Na adresu nacionalnog saveza, stiglo je još jedno izuzetno važno priznanje od Evropske džudo unije. Andrea Stojadinov proglašena je za najuspešnije takmičarku Evrope u konkurenciji juniorki.

U skladu sa aktuelnom epidemiološkom situacijom, u sedištu kompanije Millennium Team u Beogradu, čiji je Stojan Vujko generalni direktor i koja je više od decenije sponzor trofejnog Zvezdinog tima, u najjužem krugu i poštujući sve mere Kriznog štaba i Vlade Srbije u sprečavanju pandemije virusa COVID 19, proslavljena je Andreina titulu najuspešnije džudistkinje Evrope u konkurenciji juniora.

Stojan Vujko, predsednik Upravnog odbora Džudo kluba Crvena zvezda uručio je prestižno priznanje mladoj i trofejnoj reprezentativki Srbije i uzdanici tima iz Ljutice Bogdana.

„Ovo je izuzetno događaj za srpski džudo. Naša Andrea Stojadinov je dobila prestižno priznanje Evropske džudo unije za najbolju juniorku u 2020 godini. Svojim rezultatima u 2020. ali i u 2021. Andrea je jasno pokazala da se posvećenim, predanim radom dolazi do uspeha. Hvala Andrei, njenoj porodici koja je uvek uz nju, bratu koji je žrtvovao svoju karijeru i koji stalno trenira sa njom, kao i celom Džudo timu Zvezde“, istakao je Stojan Vujko predsednik Upravnog odbora DŽK Crvena zvezda.

Kao laureat priznanja Evropske džudo unije za najbolju takmičarku- juniorku Evrope za 2020, Andrea Stojadinov se upisala u međunarodnu sportsku istoriju.

„Ovo je priznanje za dugogodišnji rad, i zalužuje mnogo veći događaj, mnogo više ljudi. Situacija sa pademijom je takva da ćemo ovog puta priznanje uručiti u krugu porodice. Ovo priznanje je i još jedna potvrda da je Džudo klub Crvena zvezda u vrhu evropskog džudoa. Andrea, hvala što si deo naše porodice“, zaključio je Stojan Vujko.

Ime Andree Stojadinov ostaće upisano u istoriji srpskog sporta jer je prva takmičarka iz naše zemlje koja je dobila ovo važno priznanje od strane Evropske džudo unije.

U godini za nama Andrea Stojadinov za svojevrsni podvig jer je u roku od mesec dana osvojila tri medalje na evropskim prvenstvima. Stojadinov se početkom novembra 2020. okitila zlatom na Evropskom prvenstvu za juniore u Poreču, da bi posle samo pet dana oko vrata stavila i bronzu na Evropskom prvenstvu za mlađe seniore (Poreč). Kao kruna došlo je i vicešampionsko zvanje sa Evropskog prvenstva za seniore održanog u Pragu krajem 11 meseca 2020. Upravo ovi rezultati nominovani su našu Andreu da specijalno priznanje Olimpijskog komiteta Srbije za 2020. godinu ode u ruke Andree Stojadinov.

Uz evropske medalje Andrea se može pohvaliti i bronzom sa Gran Slema u Budimpešti 2020. Za vrhunske rezultate Zvezdina uzdanica pobrinula se i u ovoj 2021. i to bronzama sa Gran slema u Taškentu i Tel Avivu.

„Mislim da ljudi ne shvataju koliko ovo priznanje znači. Ono je dokaz nama koliko se žrtvujemo. Znamo koliko je bilo teško prošle godine kad je bila korona, i iz svega izaći jači mnogo znači. Želim da se zahvalim porodici, bratu, trenerima Nemanji Nikoliću i Andriji Đurišiću, kondicionom treneru Goranu Popoviću. Nikada nismo prestajali da treniramo, napravili smo razliku i to se vidi. Zahvalila bih se i Upravi koja je sve vreme bila uz mene, predsednicima Stojanu Vujku i Ivanu Bošnjaku. Veliko hvala i Ivanu Todorovu, predsedniku Džudo saveza Srbije, sa kojim sam stalno na vezi, koji sve prati i sa kojim uvek razgovaram pre i posle takmičenja. Ljudi samo vide krajnji rezultat, borbu od par minuta, ali ne vide ceo tim koji stoji iza mene i koji je zaslužan za rezultate jednako kao ja“, istakla je vlasnica laskave titule najbolje džudiskinje Evrope, Andrea Stojadinov.